

СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

Куйбышевская театральная общественность вместе с коллективом драмтеатра имени А. М. Горького очень тепло отметила «тридцатилетний» юбилей старейшей актрисы этого театра — Марии Алексеевны Виноградовой: 70 лет со дня рождения, 50 лет творческой жизни на сцене, 30 лет работы в Куйбышевском театре — вот замечательные даты жизни большой актрисы.

Приветствовать и поздравить любимую артистку пришли представители руководящих партийных, со-

ветских органов, представители фабрик, заводов, институтов, школ, работников искусств и многочисленные почитатели большого таланта актрисы.

От имени промышленного областного комитета партии и исполкома областного Совета депутатов трудящихся юбиляршу горячо поздравил секретарь обкома партии Н. С. Черных и вручил ей Почетную грамоту обкома и исполкома областного совета. Многочисленные памятные адреса, букеты цветов и ценные подарки преподнесли актрисе пред-

ставители Ленинского райкома партии, областного управления культуры, 4-го подшипникового и станкостроительного заводов, медицинского и строительного институтов, окружного Дома офицеров и многих других организаций и коллективов.

Вместе со старшими товарищами юбиляршу сердечно приветствовали: молодая смена из студии театра, юные суворовцы, участники детского хореографического кружка клуба подшипниковцев, в котором вот уже 17 лет бесменно руководит драматическим коллективом М. А. Виноградова.

Все выступавшие отмеча-

ли не только зрелый мудрый талант Марии Алексеевны, но и поистине юный задор и вечно молодой огонек, присущий ей в ораторству, постоянное стремление актрисы к молодости, которой она передает свой богатый опыт и знания. Полный расцвет творческих сил М. А. Виноградовой зрители увидели в сценах из спектаклей, показанных на юбилейном вечере. В филигранной работе над ролью Ксении в остром горьковском «Егоре Булычеве», в захватывающей искренней взволнованности глубоко народного образа Кульневой в «Под одной из крыш» Агранско, мы видим многогран-

ность действительно немеркнувшего таланта актрисы.

В своем ответном слове М. А. Виноградова с большим душевным волнением говорила о родной партии, которой она обязана за все свои успехи на сцене, и о большом своем счастье быть в семье советских актеров, активных помощников партии в деле коммунистического воспитания советских людей. С большой душевной теплотой прошел юбилейный вечер славы труженицы советской сцены, нашей старейшей, замечательной актрисы.

А. ПЛОМПЕР.

Волжский комсомолец, 1963, 12 мая